
青少年に対するネット安全利用について 資料７

SNS,オンラインゲーム
で知らない人と会う

闇バイト募集 オンライン上の誹謗・中傷 現状の問題

保護者の意識

「令和6年度家庭における青少年のスマートフォン等の利用等に関する調査」より

不安

子供にスマホを持たせる不安感

約20％

実施 49.6％

フィルタリングの実施

意

識

行

動
未実施 50.4％

約40％

多くはネット利用環境管理の必要性を感じている一方

フィルタリング等の具体的な行動がとれていないため

行動変容に向けた動機付けが必要

不安 89.4%

ペアレンタルコントロール

 関心度

関心あり 69.2%

○ 新たな啓発コンテンツの展開
・啓発動画やSNS広告を活用し

フィルタリング設定などの理解を促進

○ 保護者専用講座の実施
・各地域に出向き

講師が直接周知

○ 官民連携による気運醸成
・共通ロゴを活用し

集中テーマを広く展開

今後の取組

保護者が子供のネット利用環境を整えることを支援
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